



В Республике Башкортостан житель города Уфы признан виновным в убийстве через 11 лет после его совершения

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан суд посчитал достаточными для вынесения приговора 43-летнему жителю города Уфы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что в ноябре 2002 года 43-летний мужчина поссорился с 34-летним ранее не знакомым прохожим на улице Свердлова в городе Уфе. Оба находились в состоянии алкогольного опьянения. Для выяснения отношений зашли в подъезд одного из домов, где 43-летний местный житель нанес 34-летнему два удара ножом в область бедра и сердца. Через некоторое время наступила смерть потерпевшего от кровопотери. Злоумышленник скрывался от следствия на протяжении 10 лет и был задержан в октябре 2012 года. В феврале 2013 года уголовное дело поступило в суд. Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

24 Октября 2013

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/664926>